

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004875811

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aleco AG, Glarus, neu Aleco AG in Liquidation

Aleco AG in Liquidation c/o Dr. Thomas Hefti Spielhof 3 8750 Glarus

Aleco AG, in Glarus, CHE-102.392.533, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 03.09.2015, S.0, Publ. 2353441). Firma neu: Aleco AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 20.04.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hefti, Dr. Thomas, von Glarus Süd, in Schwanden GL (Glarus Süd), Präsident, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Romeo Martín Hefti, Victoria, von Glarus Süd, in Schwanden GL (Glarus Süd), Vizepräsidentin, Liquidatorin, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Vizepräsidentin, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 326 vom 20.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum:

03.09.2015

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus